



各 位

平成29年1月31日

会 社 名 株式会社三ツ星
代 表 者 代表取締役社長 塚本 聡一郎
(JASDAQ・コード 5820)
問合せ先 執行役員経理部長 金城 安弘
電話番号 06-6762-6939

(訂正・数値データ訂正) 「平成29年3月期第3四半期
決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成29年1月31日に発表しました「平成29年3月期第3四半期決算短信[日本基準]
(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたしま
す。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても
送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期第3四半期決算短信[日本基準](連結)」の発表後に連結貸借対照表の
当連結会計年度の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、
本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

<添付資料 5 ページ>

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

	(訂正前)	(訂正後)
	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成28年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,212,376	1,212,376
受取手形及び売掛金	2,986,374	2,986,374
電子記録債権	318,771	318,771
商品及び製品	789,251	789,251
仕掛品	<u>220,619</u>	<u>179,459</u>
原材料及び貯蔵品	<u>155,787</u>	<u>196,947</u>
その他	80,044	80,044
流動資産合計	<u>5,763,226</u>	<u>5,763,226</u>

以 上